YMHOXeHWe U genexne gecATUYHbIX ApoGeit Ha HaTypanbHoe YUCHo

BapumaHT 1

Yactb A

BoiuucrmTe: a) 0,34 - 4 6) 0,42 : 6

1)a-13,6 2)a-0,136 3)a-1.36
6-7 6-0,7 6-0,07

Buiuncnure: 0,32 - 100 + 9,6 : 10.

1) 99,2
2)4,16

3) 32,96
4)0,422

7
MpeacTaebTe B BUAE ASCATUYHON Apobu E

1)0,716
2)4,375
3) 0,4375
4)0,04375

4)a-13,6
6-07

3a 4 vaca Benocuneauct npoexan 50 kM. CKOMbKO KUMOMETPOB MPOEAET BEMOCUMNEANUCT ¢

TOV e CKOpOCTLIO 3a 5 yacos?

1) 40
2)62,5
3)10

4125

Yacte B

NS KaXaoro ua BblpaxeHui

A)4,28-10 B) 4,28 : 100 B) 0,428 - 1000

YKaK1Te ero 3HadeHue, BNucaB B Tabnuuy noa kaxaok GYKBOW COOTBETCTBYIOLMIA HOMEp

oteeTa.
1)0,0428 2)428 3)42,8
OtserT: I A I b | B I

| [ 1 ]

lMpu 3anucu oTBeTa B GnaHk B KNeTouky nog Homepom B1 cneayeT nucath Tonbko Lndpsl B

TOV NOCNeaoBaTenbHOCTH, B KOTOPOW OHU 3anucaHbl B Tabnuue.

PewwuTte ypaBHeHune: 11x - 2x + x = 0,27.

OtseT:



BapuaHT 2

Yacts A

Bblumcnure: a) 0,45-3 6)0,35:.7

1)a-135 2)a-0,135
6-0,05 6-05

Bbiumcnute: 3,7 : 100 + 0,52 - 10.

1) 0,089
2) 5,237
3) 128
4)557

3
MpegcTaBbTe B BUAE ACCATUHHOW ApobK E

1)0,375
2)0,0375
3)0,38
4)375

3)a—13,5 4)a-135
60,005 6-5

TypucT 3a 5 yacor npowen 27 kM. CKONbKO KMMNOMETPOB NPOWAET TYPUCT C TOW XKe CKOpo-

cTbio 3a 6 YacoB?

1) 32,4
2)22,5
3)54
445

Yacts B

[NfA Kaa0ro U3 BbIPaKEHUIA

A)1,02:10 B) 1,02 - 100 B) 10,2 : 1000

YKEKUTE ero 3HaueHue, Bnucas B Tabnuuy nod xaxaon GyKBoi COOTBETCTBYIOLMIA HOMEP

oTBerTa.
1) 0,0102 2)102 3)0,102
OtseT: l A [ B | B

I [ |

anI 3anucy oTseTa B GnaHk B KINeTouKy nog HoOMepoMm B1 cnegyet nucaTb TONbKO Ll,l/l(bpbl B
TOWN NOCNenoBaTenbLHOCTU, B KOTOPON OHU 3anUCaHbl B Tabnuue.

PelwnTe ypasHeHue: 13y —4y + y = 3,6.

OtBeT:



